

दिनांक 11.11.2011 को श्री अवधेश प्रसाद कुशवाहा, माननीय मंत्री गन्ना उद्योग एवं लघु जल संसाधन, बिहार सरकार की अध्यक्षता में मुख्यमंत्री सेतु निर्माण एवं ग्राम सड़क निर्माण की जिला संचालन समिति की बैठक की कार्यवाही।

उपस्थिति— यथापंजी अनुसार।

सर्वप्रथम माननीय अध्यक्ष महोदय द्वारा बैठक में उपस्थित सदस्यों का स्वागत किया गया तथा यह बताया गया कि मुझे खुशी है कि संबंधित जन प्रतिनिधि द्वारा अपने क्षेत्र की समस्याओं को लेकर बैठक में उपस्थित हुए, इससे जिले के विकास पर सकारात्मक प्रभाव होगा। तत्पश्चात् सर्वसम्मति से दिनांक 07.05.2011 को हुई बैठक की कार्यवाही की संपुष्टि की गई।

माननीय अध्यक्ष महोदय की अनुमति से जिला पदाधिकारी महोदय द्वारा बताया गया कि दिनांक 07.05.2011 को जिला संचालन समिति की बैठक में पारित 25.00 लाख से कम लागत की सेतु निर्माण योजना के निर्माण हेतु डी0पी0आर0 तैयार करने का आदेश कार्यपालक अभियंता, पथ प्रमंडल, मुंगेर को जमालपुर, ह0 खडगपुर एवं धरहरा प्रखंडों से संबंधित योजना, कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण कार्य विभाग कार्य प्रमंडल, मुंगेर को सदर मुंगेर तथा बरियारपुर प्रखंडों से संबंधित योजना का तथा कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण कार्य विभाग, कार्य प्रमंडल-2, मुंगेर को तारापुर, असरगंज एवं संग्रामपुर प्रखंडों से संबंधित योजनाओं की निर्माण का दायित्व सौंपा गया है। तीनों कार्यपालक अभियंताओं द्वारा सर्वे का कार्य किया जा चुका है। असरगंज प्रखंड की 4 योजना की तथा तारापुर के 1 योजना की डी0पी0आर0 प्राप्त हो चुका है इस की डी0पी0आर0 पर प्रशासनिक स्वीकृति की कार्रवाई की जा रही है।

25.00 लाख से अधिक लागत की चयनीत 3 योजना में से एक योजना तारापुर प्रखंड के पड़भरा महेशपुर पथ में लवटोलिया सिंहेशिया स्थान पर गिद्धा नदी पर पुल निर्माण योजना को बिहार राज्य पुल निर्माण निगम, पटना द्वारा क्रियान्वयन हेतु चिन्हित किया गया है। शेष दो योजना का क्रियान्वयन अप्रयाप्त आवंटन के फलस्वरूप संभव नहीं है।

मुख्यमंत्री ग्राम सड़क योजना की दिनांक 07.05.2011 को जिला संचालन समिति से अनुमोदित योजनाओं में से 11 (ग्यारह) योजनाओं की डी0पी0आर0 प्राप्त हुए हैं जिनपर प्रशासनिक स्वीकृति की कार्रवाई की जा रही है।

शेष कर्णाकण राशि के विरुद्ध निम्नलिखित पथों की योजनाओं को जिला संचालन समिति से अनुमोदित किया जाता है।

क्र०	योजना का नाम	लम्बाई (कि०मी० में)
1	एन0एच0 80 नौवागढी मसजिद से महमदा तक पथ निर्माण।	1.50
2	मुंगेर सीताकुण्ड पथ से बरदह नयी मसजिद होते हुए गंगाघाट तक पथ निर्माण।	1.50
3	जवायत ऋषिकुण्ड पथ से डंगरा चक तक पथ निर्माण।	1.50

अन्त में अध्यक्ष महोदय के धन्यवाद के बाद बैठक की कार्यवाही समाप्त की गई।

जिला योजना पदाधिकारी  
मुंगेर।  
22/11/11

उप विकास आयुक्त  
मुंगेर।

जिला पदाधिकारी  
मुंगेर।  
22/11/11

श्री अवधेश प्रसाद कुशवाहा,  
माननीय मंत्री, गन्ना उद्योग एवं लघु  
जल संसाधन विभाग, बिहार सरकार  
—सह—  
अध्यक्ष जिला संचालन समिति,  
मुंगेर।  
27-11-11

ज्ञापांक 286 / दिनांक 7/12/11

प्रतिलिपि-

श्री अवधेश प्रसाद कुशवाहा, माननीय मंत्री गन्ना उद्योग एवं लघु जल संसाधन विभाग, बिहार पटना के आप्त सचिव/माननीय सभी सदस्य, बिहार विधानसभा, मुंगेर जिला/सभी सदस्य जिला संचालन समिति, मुंगेर को सूचनार्थ प्रेषित।

30/12/11  
जिला प्रदाधिकारी  
मुंगेर।